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1.1.4 Résoudre dans C le systéme d’équations ci-dessous :

{ 2+d)z+ (2—idw =T7—4i
(1+d)z—iw =2+14

W
T (2402 4+ -Jw = A- 4|t
+ ] 02 - (w= 2+ |(1-¢

/)&few‘m\a?hj 2.
L+ 2 + tha-Ow = (3 -4)
(Z'()('I-H)% —L(Z- c‘} w = (24 k)(l- g)

L4+ (-l )|z

(2v-14240+1 )2 = Fi44+5
2 43) = = 3 +3
3250 39 -3
2-143% 2-3. 12

2) caluolons W
(4+U)3-0) — cw = S +¢

Doy I
GU+20—-2 - = (w
2+ - W l—@
’2+b,t_ —_ W

C

= U2-40) + (2t~



2.1.4 Ecrire P'expression a — ‘a - |a|{ sans utiliser de valeur absolue.

-~ 4 S 4 <7D
Valf-{

d |
61~I3-\&4 = e
LyS
Bx . a=¢ éF»\éo[U)::é—)g-g/: e
(=4 ) |—-1-a) = =6 -] ~e=¢
= ~L—|-nl=-¢-12=-19

Dewontrons @ resllalb :
8 420 )-)&~a) - A

b <0 : k- | MI = 2{-(2z’: a-—(—u\
= A4 24 = 34



2.1.5 Soit z,y € R. Montrer que :

max(m_y):IvLerI:r—yl et min(:r'y)szry_'E_yl
, 2 , 2
- | ) (
_" D44yt |-12—1 + 3
™ 2X {‘42,4%) - | _ = 1Y
7 2
| — 4y 443~ | —12 48] —24
W(V\ (—42/;/{9) -~ 2 ] > _--2— = _,42
Dewm
SuPi)o_YchJ lﬁg :
1ty -~ ~;f/) oy
Mx[x,a) - - = —;L
\ PRIy ) 2
M(V\ (J/a) — (L] Y 3 — 7 -
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{2 ; A > TR
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2.2.1 Déterminer 'ensemble de définition des fonctions suivantes :
IDV A 1o\ § Pétg ho w{ xz,bo

a) f(z)=4-5z b) flz)=3*—2—2
¢) f(z)=(z+4)*2+z) d) f(z)=—6z®+ 11z? — 3z

e) f(z)=a3+222— 4z —8 £} Flz)=a'4+5" =36

B = IR



io\n (—L own S YAJn'ov n e%)

2.2.2 Déterminer 'ensemble de définition des fonctions suivantes :

) f(z)= 22t ) fle) = o
Q) fle)=ZXDLELD Q) fz)=z-

» 3 —5(4 — x)?
e) "F[E)_;—"}_i_:f;—l f) ftm)_(l—:ﬁ)@—i)

l) -}ém Ol.ﬁ A&'Movuwn(wr . 53—292¢v = o
3 = 2y

o= R-13



a) f(z)=vz?+z+1

TO\/'C{MM tkyj'[fOMMCp&J

2.2.3 Déterminer 'ensemble de définition des fonctions suivantes :

(z —1)(z—5)

r+1

b) flz)=vz—1/z-5
V6 —2z

“ 2 _br+4

f) f(z)=

d) f(z)

24+ Tz

V1—z2

c) Deleemmer X Ll (x-1(x-5) >0
X / 5
X— 4 - O — 7
X -5 — — P —+
(-1Me-3) | + O — D+
EDIf)=]-00,1] Ul s, + /|
= R—~ \1,

X -1 !
41— X + —+ 9 —
14 — 4 -+ -+
(M-O1+4y)| — ¢ + & —
@ >

L) = =44
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